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РФ хоче створити "буферні зони" в
прикордонних районах України: генерал
пояснив мету ворога
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Маломуж зазначив, що оскільки російським окупантам не вдається реалізувати
свої плани в лоб, вони відпрацьовують альтернативні сценарії.

Противник намагається створити "буферні зони" завширшки 15-20 км / Колаж: УНІАН, фото: скріншот з
відео
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Російська армія продовжує реалізацію стратегічної мети щодо повного захоплення

Донецької та Запорізької областей, висловив думку в ефірі телеканалу FreeДом генерал армії

України, керівник Служби зовнішньої розвідки України (2005-2010 рр.) Микола Маломуж.

Маломуж не виключає, що армія РФ в такому випадку в подальшому спробує оточити

Запоріжжя та наступати на Краматорськ і Слов’янськ.

Генерал додав, що не маючи можливості захопити Покровськ та просуватися далі,

окупаційні війська посилюють дії у прикордонних областях України, щоб відтягнути

підрозділи Сил оборони. 

Маломуж зазначив, що оскільки російським окупантам не вдається реалізувати ці плани в

лоб, вони відпрацьовують альтернативні сценарії. Зокрема, противник намагається створити

"буферні зони" завширшки 15-20 км у прикордонних районах Сумської, Чернігівської та

Харківської областей, щоб відтягнути українські сили з найгарячіших напрямків.

"Основні сили вони намагаються сьогодні сконцентрувати на Покровському та

Костянтинівському напрямках. Зараз там ідуть основні бої. Біля Покровська та Мирнограда

діє дуже потужне угруповання – близько 95 тис. осіб. Це найбільше групування порівняно з

іншими напрямками. Ворог намагається заходити з флангів малими штурмовими групами,

але ЗСУ застосовують мобільну тактику, контратакують та відновлюють позиції", - розповів

генерал.

За його даними, Сили оборони України повністю контролюють північний сектор і готові до

будь-яких сценаріїв з боку Білорусі. Вказується, що самопроголошений президент

Білорусі Олександр Лукашенко попереджений про заходи у відповідь, які ухвалить Україна у

разі відновлення ударів ракетами чи авіацією з білоруської території. 

На думку Маломужа, наразі участь армії Білорусі у війні проти України є малоймовірною

через її неготовність до активних бойових дій.

Раніше УНІАН повідомляв, що військовий експерт Іван Тимочко припускає, що спроба росіян

задіяти Білорусь у війні проти України видає їх сподівання переламати хід війни. Водночас,

Тимочко вважає, що в них цього не вийде. Військовий експерт пояснив, що тими силами, які

нині є у Білорусі, вони навряд чи спроможні провести хоча б відволікаючу військову

операцію. Проте, якщо РФ вирішить задіяти проти України додатково 50-60 тисяч

військовослужбовців, це може посилити навантаження на Сили оборони України. Проте

Тимочко констатував, що це буде не та кількість, яка буде здатна переламати хід війни.

Також ми писали, що військовий експерт, колишній речник Генерального штабу ЗСУ

Владислав Селезеньов не вбачає загрози здійснення російськими окупантами масштабної

атаки з території Білорусі. Селезньов посилається на дані розвідки та прикордонників, які  не

повідомляють про скупчення сил та засобів росіян на території Білорусі. Військовий експерт

додав, що така ж ситуація спостерігається й на території  Брянської області Російської

Федерації. Також він не прогнозує масштабних провокацій найближчим часом з боку РФ.
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